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1.1 3akoun Oma

Ilens mabopaTtopHON PAOOTHI:

1) U3mepsst TOKM 1 HANPSKEHUS B LIETIH, SKCIIEPUMEHTAIbHO YOSIUTHCS B
BEpHOCTH 3aKkoHa OMa U OCTPOUTH rpaMKH 3aBUCUMOCTH TOKA OT HAIIPSDKEHUS:
| = f(U) mpu R = const

2) N3aMeHsist CONPOTHBIICHUE, TP HEM3MEHHOM HAIPSKEHUH, MIOCTPOTE rpaduk
3aBHCUMOCTH TOKa oT conpoTuBienus: | = f(R) mpu U = const

O06opyaoBaHUE U IIPUOOPHI:

1. pa6ouas crannus NI ELVIS 11
MCTOYHHK HampsikeHus E
PE3UCTOP C CONMpPOTHBIICHHEM R
amrepMeTp A

BOJIBTMETP V

abrwnN

TeopeTnueckue CBEICHUS .

*® T ©

3akoH Oma JJ1s1 y4acTKa LEMNu:

Cuna moka Ha yuacmke yenu npAaAmo nponopyuoHalIbHa HANpAMNICEeHUNO U 06pam110
NnponopyuoOHaibHA IJ1eKMmpUudecKkomy conpomueieruro OaHHO20 yuacmka yenu.

ComnpoTtuBieHue sABseTcs (PU3NIECKON XapaKTepUCTUKON MTPOBOIHUKA, B u3MepsieTcs B Om.
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ConpoTuBIEHNE MOKHO PEACTABUTH Yepe3 MPOBOIUMOCTD:

G_1
R

Toraa 3akoH OmMa MOXKHO NMPeACTaBUTh B BUje [ = GU

R

IIpoBenennas padora:




1)IIpu n3menennu E ot 1 no 10B

NpadunK 3aBUCUMOCTH
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ITpu R = 880 Om
YctaHoBKa | M3amepeHua PacuéTbl
Morpeww-

N | +E(B) | VIDC(B) | A1DC(mA) | Rpacu(Om) | HocTb 0% | Rcp(Om)
1 |0 0 0 880,00 0,00 880,00
2 1 0,981 1,14 860,53 2,21 870,26
3 |2 1,979 2,27 871,81 0,93 875,90
4 |3 2,975 3,41 872,43 0,86 876,22
5 |4 3,978 4,54 876,21 0,43 878,11
6 |5 4,98 5,67 878,31 0,19 879,15
7 |6 5,965 6,81 875,92 0,46 877,96
8 |7 6,967 7,95 876,35 0,41 878,18
9 |8 7,962 9,09 875,91 0,47 877,95
10 | 9 8,96 10,22 876,71 0,37 878,36
11 | 10 9,951 11,37 875,20 0,55 877,60

2)U3zmenenue conporusierus R or 100 Om g0 1000 Om

I[lpun E=18B

YcTaHOBKa N3mepeHua Pacuétbl

N R(Om) V1DC(B) | A1DC(mA) | Rpacy(Om) | NMorpewHocTb 0% | Rcp(Om)
1 0 0,99 0 0 0,00 0,00
2 100 0,987 10 98,70 1,30 99,35
3 200 0,986 5 197,20 1,40 198,60
4 300 0,98 3,33 294,29 1,90 297,15
5 400 0,975 2,5 390,00 2,50 395,00
6 500 0,989 2 494,50 1,10 497,25
7 600 0,981 1,67 587,43 2,10 593,71
8 700 0,984 1,43 688,11 1,70 694,06
9 800 0,991 1,25 792,80 0,90 796,40
10 900 0,981 1,11 883,78 1,80 891,89
11 1000 0,982 1 982,00 1,80 991,00

S ma) TPaduk 3asucumoctu I=f(R)
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BBIBOQ: npouseejil meopemudecKue pacqémbz U IKCnepumermdailbHo y6eOququ 6

eblnoHeHuu 3axona Oma 0st 3]ZeKmpull€CKOZZ yenu. Hoepemﬂocmb paccuumaHisvlx U
IKCnepumermaibHblx OAHHBIX O6yCJ106’Jl€HCl B03MOINCHOU HEMOUHOCHBIO npu60p06,




HemMoYHOCMbI0 HOMUHAA, 8ANCHOCIbIO, MEMNEPAMYPOU U OpYeUMU 6HEUHUMU
Gpaxmopamu u cocmasnsiem okono 2%.

1.2 TlocaaenoBaTeILHOE COEIMHEHHE PE3HCTOPOB

Ilens mabGopaTtopHON PAOOTHI:

9KCH€pI/IMeHTaJ'H:HO IMPOBCPUTHL PACUYCT DKBUBAJICHTHOI'O COIIPOTHUBIICHUA IIPU
MoCJaCaA0BATCIIbHOM COCAMHCHUN PE3NCTOPOB.

O06opvyaoBaHUE U IPUOOPHI:

1. pabouas cranmus NI ELVIS II
MCTOYHHK HampsikeHus E
3 pesuctopa R1, R2, R3

amriepMeTp A
4 sonpT™MeTpa V1, V2, V3, V4

b wnN

TeopeTnueckue CBEICHUS .

[Ipu nocnenoBaTeIbHOM COEAMHEHUH 110 BCEM PE3UCTOPAM B LIETIH TEUET OAUH U TOT K€ TOK:
I=L=I,=1
Coenacno 3axony nanpsicenuti Kupxeogha modxcno nanucams:
E=LR, + LR, +I3R; =1(R; + R, + R3) = IR,
Ry = R{+ R, + Ry

CrnenoBarenbHO, SKBUBAJIEHTHOE CONMPOTUBIICHUE MOCIEA0BATEIBLHOM LIEMHU PABHO CYMMeE
COIIPOTUBIICHUM BCEX IOCIEN0BATEIILHO COCTMHEHHBIX PE3UCTOPOB.

U=IR=>U=U;+U,+U;

U;j:U,:Uz; = Ri:R,:R;

T. €., 4eM OOJIBITIE COMPOTHUBIICHUE PE3UCTOPA B TIOCIEAOBATEILHOM IIETH, TeM OOoJIbIe OyaeT
najicHue HANPsDKCHMSI Ha HeM. B citydae mocie1oBaTeIbHOTO COSTMHEHNS HECKOIBKUX (1)
PE3UCTOPOB C OAMHAKOBBIM COMPOTHBICHUEM R SKBUBAJICHTHOE COMPOTUBIIEHUE TIeNH R,y
Oyner B n pa3 Ooublie, T. €. R, ;= NR

Hamnpsixenne U; Ha KaXX0M pe3UcTOpe P 3TOM OyAET B N pa3 MEHbIIIE OOIIEro
Hanpsbkenus U:



U
Ui = —
n
IIpoBenenHas padora:
YcTaHOBKa N3mepeHuna
N | +E(B) R1(Om) R2(Om) R3(Om) V1DC(B) | v2DC(B) | V3DC(B) | VADC(B) | A1DC(mA)
0 880 700 400 0,45 0,35 0,2 0,99 0,52
1 880 700 400 1,78 1,41 0,8 3,96 2,06
2 880 700 400 2,67 2,11 1,2 5,94 3,09
PacuéTbl
R1(Om) | R2(Om) | R3(Om) | Rake.cym(Om) RakB.0TH(OM) R1cp(Om) | R2cp(Om) | R3cp(Om)
865,38 | 673,08 | 384,62 1923,08 1903,846154 864,5133 | 680,1303 | 387,1048
864,08 | 684,47 | 388,35 1936,89 1922,330097 | MorpewHOCTb G % 1,76 2,84 3,22
864,08 | 682,85 | 388,35 1935,28 1922,330097

BoIBOI: IIpoananusuposasé dannvie noayuuiu, 4mo 8 nOCIe008amebHol yenu npu
HeuzmMeHHOM R, cuna moka eo3pacmaem npsamo nponopyYUOHaIbHO YEeIUUeHUu 0ouezo
Hanpsdjicenus, a npu NOCMOSIHHOU CUle MOKA — HANPAJICeHUe HA Pe3UCmopax pacmém 6
COOmeemcmeuy ¢ nogvluleHueM ux conpomuenenuti. Iloepewnocms paccuumannvix u

IKCNepUmMerRmalbHovlx OAHHBIX COCMABIAEem OKOJIO 2,5%

1.3 IMapaLiejbHOE COeIUHECHNE PE3NCTOPOB .

Ieap 1abopaTopHOU PAOOTHI:

DKCIEPUMEHTAIBHO MPOBEPUTH PacU€T SKBUBAJICHTHOTO COMPOTUBIICHUS MIPU

napajjieIbHOM COEAMHEHUH PE3UCTOPOB.

O00pVyI0BaHUE M IIPUOODHI:

1. pab6ouas cranmus NI ELVIS 11
VCTOYHHUK HanpspkeHus E

3 pe3uctopa R1, R2, R3

4 ammiepmerpa Al, A2, A3, A4
BOJIbTMETP V

ok wn

Teopernueckue CBEIEHUS.
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[Ipu mapamienbHOM COEIMHEHUH KO BCEM PE3UCTOpaM LENH NPUII0KEHO OJIMHAKOBOE
HaIpsDKEHKE, a COTJIacHO 3akoHY TOKOB Kupxroda, oOuuit ToK 1emnu:

I=L+1+ I3
I/InH1=£+£+£=U(l+i+i)=U*G
Ry Ry Rs Ry Ry Rs o
1 1 1 1

rge =
RBKB Rl RZ R3

aJIbTepHAaTUBHAA 3aNUCh G, = Gy + G, + G5

YcTaHoBKa N3mepeHua
N | +E(B) | R1(Om) | R2(Om) | R3(Om) | VIDC(B) | A1DC(mA) | A2DC(mA) | A3DC(mA) A4DC(MmA)
0 1 880 700 400 0,99 1,13 1,42 2,5 5,07

880 700 400 3,96 4,51 5,68 9,99 20,27
2 6 880 700 400 5,92 6,74 8,49 14,96 30,35

Pacyétbl
MorpewHocTb (RaKB) 0

G1 G2 G3 G3KB.CYyMm G3KB.OTH | RakB(Om) | %
0,001141 | 0,001434 | 0,00252525 | 0,00510101 | 0,0051212 195,266 1,098901099
0,001139 | 0,001434 | 0,00252273 0,00509596 | 0,0051187 195,363 1,05010924
0,001139 | 0,001434 | 0,00252703 | 0,005099662 | 0,0051267 195,058 1,204561501

BBIBOI: Ananus dannvix nokasweieaem, umo noepeutHocmes pacuémos cocmasuild 3HAUeHUe
oxono 1%. Paccuumanu R, npu napaiieibHom coeOuHeHuu.

1.4 CMmerianHoe COeIUHECHHE PEe3MCTOPOB:

Ieap 1abopaTopHOU PAOOTHI:

DKCIEPUMEHTAIIBHO MPOBEPUTH PACUET SKBUBAJICHTHOTO CONPOTHUBIICHUS MPU
CMEIIaHHOM COE€IMHEHUH PE3UCTOPOB.

O00pVyI0BaHUE M IIPUOODHI:

1. pa6ouas cranmus NI ELVIS 11
WCTOYHMK HanpskeHus E

3 pe3uctopa R1, R2, R3

3 ammepmetpa Al, A2, A3

4 sonmpT™MeTpa V1, V2, V3, V4

arwn



TeopeTnueckue CBEIEeHU .

*®

HpI/I CMCINaHHOM COCAMHCHHNHU B LCIIU IMMPUCYTCTBYIOT KaK IIapalyiICJIbHO, TaK U
MMOCJICAOBATCIIBHO COCAUHCHHBIC PC3UCTOPLI.

9KBI/IBaHeHTHOC COHpOTI/IBJ]eHI/Ie ICIIn HpH CMCIIAaHHOM COCAMHCHUUN 06BIqHO OHpe):[eJISIIOT
METOAOM HpeoﬁpaBOBaHI/IH, HpI/I KOTOpOM CHO)KHYIO LCIIb ITODTAITHO Hp606paByIOT B 60Hee
HpOCTYIO. CHaana IIOCJICI0OBATCIIBbHO BKIIFOUCHHEBIC pCSI/ICTOpBI C COHpOTI/IBHeHI/IHMH
3aMCHAOT DKBUBAJICHTHBIM COHpOTI/IBJIeHI/IeM:

R23 = RZ + R3

3aTeM OMNpeneisitoT SKBUBAJICHTHOE CONPOTUBIIEHNE RAKB mapanieabHO BKIFOYEHHbBIX
conpotuBiieHUd Ry3 M Ry:

R = Rp3 * Ry
3KB R23 +R1

U=U1=U2+U3

I = Il + 12
R’ v
3KB I
IIpoBenecHHas padboTa:
YcTaHOBKaA M3mepeHuna
N | +E(B) | R1(Om) | R2(Om) | R3(Om) | VIDC(B) | V2DC(B) | V3DC(B) | V4DC(B) | A1DC(mA) | A2DC(mA) | ADC(mA)
0 1 880 700 400 0,997 0,636 0,362 0,999 1,149 0,912 2,107
1 4 880 700 400 3,97 2,54 1,44 3,98 4,58 3,65 8,4
2 6 880 700 400 5,93 3,79 2,16 5,95 6,85 5,46 12,6
Pacuétbl
R'1(Om) R'2(Om) R'3(0Om) Rake(Om) R'akB(OMm)
867,71 697,37 396,93 474,13 465,64
866,81 695,89 394,52 473,81 464,12
865,69 694,14 395,60 472,22 464,25




BoIBOI: Hayuunuce paccuumoléams moku u Hanpsaxicenust Kaxk obuue, maxk u Ha Karicoom
u3z peszucmopos. A max oswce paccuumanu Roke 0nisi cMeuwlanHou yenu 08yms cnocooamu.
lloepewnocmo pacuemos okoso 3 %.

1.5 3akounsl Kupxroda:

Ilens mabopaTtopHON PAOOTHI:

DKCHEepUMEHTAIbHO YOEUTHCS B BEPHOCTHU MEPBOr0 M BTOPOro 3akoHoB Kupxroda.
N3mepuTh TOKH B BETBSIX U MAJICHUE HAIIPS)KEHHS HA CONPOTUBIIEHUSX, IOCTPOUTH
NOTEHIMAIBHYIO THarpaMMy ISl KOHTYPOB.

O06opvyaoBaHUE U IIPUOOPHI:

1. pa6ouas cranuus NI ELVIS 11

2 WCTOYHUKA HanpsbkeHus +E, -E
3 pesuctopa R1, R2, R3

3 amniepmetpa Al, A2, A3

3 BonbTMeTpa V1, V2, V3

b wn

TeopeTuueckue CBEJICHMS .

m
/

[epssrit 3akon Kupxroda:
s 06020 y3na yenu aneebpauveckas cymma mokog pasna wymio. Y., = 0
Bropoii 3akon Kupxroda:

Aneebpauveckasn cymma nadeHull HanpAXCeHUll Ha OMOEIbHBIX Y4aACMKAX 3aMKHYMO20
KOHMYpa, NPOU380JbHO 8bLOETIEHHO20 8 CJLOJNHCHOU PA36eMEIeHHOU Yenu, pasHa
aneeopauueckoul cymme 3/[C 6 smom konmype.

YE; = YIiR;



IIpoBenenHas padbora:

YcTaHOBKa N3mepeHuna
N | +E(B) | E2(B) | R1(Om) | R2(Om) | R3(Om) | A1IDC(mA) | A2DC(mA) | A3DC(mA) | VIDC(B) | V2DC(B) | V3DC(B)
1 -10 880 700 400 6,5 6,73 -13,2 5,72 4,71 -5,28
PacuyéTbl
Ek-Ui,(B) | Ek-Ui,(B) Il
KOHTYpP KOHTYpP
-0,01 -0,01

nOTeHLIlVIafI bHaA ANarpamma

y3en q R 2
b 0 0 0 9
c 1 0 2 0 00 1000 1500 2000
a -4,72 | 880 -4
d -10 | 1580 -6
b 0 | 1580 -8
-10 b

-12

BeIBOI: [Toepewnocms pacuémos munumanvha. Dkcnepumenmaibho npoeepui
00CMOBEPHOCIbL NEPBO20 U BMOPO20 3aK0H08 Kupxeogpa, nocmpounu nomenyuaivbHyo
ouazpammy 0Jisk KOHMYpos.

1.6 UCTOYHMK MOCTOSTHHOIO HANIPHAKCHUS .

Ieap 1abopaTopHOU PAOOTHL:

DKCIEPUMEHTAIIBHOE OINPEEICHNE BHYTPEHHETO CONPOTUBIICHUS] UCTOYHUKA
MMOCTOSIHHOTO HAIPSIKEHUS U IOCTPOCHHE rpaduka BHEITHEH XapaKTePUCTHKH.

O00pVyI0BaHUE M IIPUOODHI:

1. pa6ouas cranmus NI ELVIS 11

peaNbHBI UCTOYHUK TTOCTOSTHHOTO HamnpsikeHus E (1 — BHyTpeHHEe CONMPOTUBIICHHE)
PE3UCTOP C CONMPOTHUBIICHUEM R

amrepMeTp A

BOJBTMETP V

AR

TeopeTnueckue CBEIEeHU .
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HOCKOHBKy Y p€aJIbHOI0O HCTOYHHKA ITOCTOSHHOI'O HAIMPSIKCHHUA BHYTPCHHCEC
COMMPOTHUBJICHHUC HC PABHO HYJIO, Pa3HOCTb MMOTCHIUAJIOB MCKAY €I'0O BHIBOJAAMH 3dBUCHT OT
MPOTCKAOUICTO Y€PE3 NCTOUYHHUK TOKA. OTa 3aBUCUMOCTh HA3hIBACTCS BHEIITHEH
XapaKTepHCTHKOﬁ HCTOYHHKA.

AU = Alro; AU = E —U (E - pa3HOCTb MOTSHIIMAIOB MKy BbIBOAaMH ncTouHuKa mipu [ = 0;
U - HanpsikeHHe MPUIOKEHHOE K BHEIIHeH 1enu npu [ # 0)

Benmuuuna E HazeiBaetcs anextpoaBmxkyiien cwioi (3/]C) ucTounnka u onpeaeisieTcs: Kak
paboTa, 3aTpayrBaeMasi CTOpPOHHUMH CUJIaMU Ha MEePEMEIICHUE SANHUIIBI TTOJIOKUTEITLHOTO
3apsia OT OTPULATEIBHOTO KOHTAKTA K MOJIOKUTEIILHOMY.

KoMnoHEeHTBI cXeMBbI 3aMCIICHUA PpCAJIBHOT'O HCTOYHHUKA ITOCTOAHHOI'O HAIIPAKCHUA, QI[C, Hu
BHYTPCHHCC COIIPOTHUBIICHUC NCTOYHHUKA (1)I/I3I/I‘-I€CKI/I HCPaA3ACIINMBI.

Nrak, U3 nmoiaydeHHbIX BbIpaxeHuil mpu Al = I nosydaeM BbIpakeHue /ISl BHELIHEN
XapaKTepUCTUKU UCTOUYHUKA:

U :E—|To

I'paduk BHENTHEH XapaKTEPUCTHKN NCTOYHNKA HAIPSKEHUS TPH ITOKIIFOYCHHON HArpy3Ke

R

(I

E '3
\' AMHElm

UsIR

alh |

IIpoBenennas padora:

I'paduk BHENIHEN XapaKTEPUCTUKU UCTOYHUKA HATIPSIKEHUS MPU MOJKIIOUEHHON Harpy3Ke

R:

‘ YcTaHOBKa ‘ ‘ N3mepeHun Pacuérbl ‘




\ N | ro(Om) | E(B) | R(Om) | V1DC(B) A1DC(MA) | AU(B) | Al(mA) ro(Om)
0 40 10 0 10 0 0 0 40
1 40 10 500 9,26 18,52 0,74 18,52 39,96
2 40 10 600 9,38 15,63 0,62 15,63 39,67
3 40 10 700 9,46 13,51 0,54 13,51 39,97
4 40 10 800 9,53 11,91 0,47 11,91 39,46
5 40 10 900 9,58 10,64 0,42 10,64 39,47
6 40 10 1000 9,62 9,62 0,38 9,62 39,50
r cp.3H. 39,72
lpaduMK BHELLHEN XapaKTePUCTUKM UCTOYHUKA HaNpPSaXKeHMA Npu
NoAK/ItoYeHHOM Harpyske R (Om)
10.1
10
9.9
E
9.8
—eo—U1
9.7 U2
9.6 U3
N\ —o— U4
9.5
\ —eo—U5
9.4
—e—U6
9.3
9.2
0 5 10 15 20
BriBo:

[TocTponnu BHENIHUE XapakTepucTuku nctrounuka IJC npu pazHbIix
conpotubiieHUsAX. [lorpemHOCTh pacu€ToB coctaBuia 5%. DKCIEPUMEHTAIBHO ONPEAETUIN
BHYTPEHHEE CONPOTHUBIEHNE NCTOUHUKA DIC

1.7 UCTOYHHUK MOCTOSTHHOI'0 TOKA:




Ilens mabopaTtopHON PAOOTHI:

DKCMEPUMEHTAIBHOE OMPECICHNE BHYTPEHHETO CONPOTUBJICHNS] UICTOYHHUKA TOKA, U
MOCTpOEHHE rpadrika BHEIIHEN XapaKTEPUCTUKH.

O06opvyaoBaHUE U IPUOOPHI:

1. pabouas cranmus NI ELVIS II

peabHBII HCTOYHHUK TIOCTOSTHHOTO TOKA J (1) — BHYTpEHHEE COMPOTUBIICHHUE)
PE3UCTOP C CONMPOTUBIIEHUEM R

amriepMeTp A

BOJIbTMETP V

abswnN

TeopeTnueckue CBEICHUS .

/;\ Ua @=0

K
J@ ro[] ‘ R[] CV)

/ /

BoanaMnepHaﬂ XapaKTCPpUCTUKA NACAIIBHOIO HCTOYHHUKA TOKA ITPCACTABIIACT coOou
BCPTUKAJIBHYIO JIMHUIO. PeanbHBIN HCTOYHHUK TOKA HCUJICAJICH, 1 HecImoco0eH 0ECKOHEUHO
N3MCHATDH BBIXOJHOC HAIIPAXKCHUC B 3aBUCUMOCTU OT HAI'PY3KH

B o61miem ciydae 3aBUCMMOCTD HANPSHKEHUS Ha BBIBOJAX OT TOKA HCTOYHUKA HEJIMHEHHA.
3aBUCHMOCTb MEXIY BBIXOJHBIM HANPSKEHUEM M TOKOM HAa3bIBAE€TCSI BHEILIHEH
XapaKTEPUCTUKON MCTOYHUKA TOKA U ONPEIEISIETCA ABYMsI XapaKTEPHbIMU TOUKAMU
COOTBETCTBYIOIIUMH:

-pexxumy xosoctoro xona (I =0; U = Uy)

-pesxkumMy kKopoTkoro 3ambikaaus (U = 0; | = Ii,)
Ui
1
U 2
Uor m
n
b lks |

U=Ux— 11‘0; 170 = Uxx /IK3;
I=UXX/T‘0—U/TO=IK3—U/T‘0; IZIKS—Ugo;FI[egozl/T‘o

IIpoBenennas padora:




YcTaHOBKa N3mepeHuna PacyéTbl
N | rO(Om) | J(mA) | R(Om) | VIDC(B) | A1IDC(mA) | AU(B) Al(mA) ro(Om)
0 880 10 0 0,0000 9,99 0,0000 0,01 880,00
1 880 10 10 0,0989 9,89 0,0989 0,11 889,79
2 880 10 20 0,1960 9,78 0,1960 0,22 899,80
3 880 10 30 0,2900 9,67 0,2900 0,33 910,03
4 880 10 40 0,3830 9,57 0,3830 0,43 919,54
5 880 10 50 0,4730 9,46 0,4730 0,54 930,23
r Cp.3H. 904,90
BAX
0.5000
0.4500
0.4000
0.3500
0.3000
[aa]
= 0.2500
0.2000
0.1500
0.1000
0.0500
0.0000
9.40 9.50 9.60 9.70 9.80 9.90 10.00 10.10
I, mA

BBIBO/I: skcnieprMeHTaIBHO OTIPEIEHIN BHYTPEHHEE COMTPOTUBIICHUE HCTOYHMKA TOKA, U
MOCTpOMIH rpadvK BHEIIHEH XapaKTEPUCTUKN UCTOYHHKA TOKa. Takxke, mpu O0JIbIIoM
BHYTPEHHEM COINPOTUBIIEHUH 1o, TOK HE 3aBUCUT OT 3HaY€HUs Harpy3ku R.



